
Flexible Leistenbürstenprofile zum einfachen Eindrücken 
in vorhandene Nuten zum Abdichten, Abstützen und       
Führen

Flexible brush strip profiles for easy insertion into existing grooves

Profilés de brosses en listeau flexibles pour une simple insertion dans   
des rainures existantes, pour étancher, soutenir et guider 

Think Mink!™



Ihre Vorteile mit 
Mink Leistenbür-
sten:

Your advantages with 
Mink strip brushes:

Les avantages que 
vous offrent les brosses 
en listeau Mink :

Ihre Lösung, Ihr Nutzen
A solution to fit your needs 
Votre solution, vos avantages

Die neuen Profile des Mink Flex-Systems bieten eine 

optimale Lösung zum Abdichten, Abstützen und 

Führen. Durch einfaches Eindrücken in vorhandene 

Nuten im Maschinen- und Anlagenbau, im Messe- 

und Ladenbau, für Möbel- und Schiebetüren, wer-

den Spalten oder andere Öffnungen flexibel gegen 

Staub und Schmutz abgedeckt. Dank der anpas-

sungsfähigen Fasern gibt es auch bei häufiger Bean-

spruchung kein Einknicken, Verformen und Verfil-

zen. Die Leistenbürsten sind für Nutbreiten 6 mm,        

8 mm und 10 mm geeignet und bieten in punkto 

Lieferzeit, Montagefreundlichkeit, Lagerhaltung und 

dem verlustfreien Verbrauch von der Rolle große 

Vorteile. Eine Rolle beinhaltet im Standard 25 Meter 

am Stück. Weiterhin stellen mehrere hundert Meter 

auf einem platzsparenden und handlingfreund-

lichen Coil kein Problem dar.

The new profiles of the Mink Flex System offer an 

optimum solution for sealing, support and guidance. 

By simply pressing them into existing grooves, gaps 

or other openings are provided with flexible protec-

tion against dust and dirt. The profiles can be used 

in mechanical and plant engineering, in exhibition 

and retail construction, and for furniture doors and 

sliding doors. Thanks to the adaptable bristles, they 

do not become kinked, deformed or matted even 

when subjected to frequent use. The strip brushes 

are suitable for groove widths of 6 mm, 8 mm and 

10 mm, and have major advantages when it comes 

to delivery time, ease of fitting, storage and cutting 

to exact length off the roll. A standard roll contains 

25 meters in one piece. Furthermore, several 

hundred metres can be stored without problem on 

a space-saving and easy to handle coil.

Einfach nach Bedarf ablängen 
Just cut to length as needed 
Simplement couper à la longueur        
requise

Platzsparende Lagerhaltung
Space-saving storage
Stockage peu encombrant

Think Mink!™Think Mink!™

Zum Abdichten von 
Funktionsdurchlässen
For sealing working apertures
Pour étanchéifier des ouvertures 
fonctionnelles

Zum Einstecken in Nuten
Inserted into a groove
Pour insérer dans des rainures

Les nouveaux profilés du Mink Flex-System offrent 
une solution optimale pour étancher, soutenir et 
guider. Par une simple insertion dans des rainures 
existantes dans la construction de machines et 
d’installations technologiques, dans l’aménagement 
de Salons et de magasins, sur les portes de meu-
bles et les portes coulissantes, des fentes ou autres 
ouvertures sont couvertes en souplesse pour faire 
barrage à la poussière et aux impuretés.Grâce à la 
flexibilité des fibres, aucun fléchissement, gauchis-
sement ni feutrage ne se produit même sous des 
contraintes fréquentes. Les brosses en listeau sont 
prévues pour des rainures larges de 6 mm, 8 mm et 
10 mm, et offrent de grands avantages en termes 
de délais de livraison, de facilité de montage, de 
stockage et de mise en œuvre sans perte à partir de 
rouleaux. Dans la gamme standard, un rouleau me-
sure 25 m d’un seul tenant. De plus, la réalisation 
de bobines peu encombrantes et maniables de plu-
sieurs centaines de mètres ne pose aucun prob-
lème.

     

    



Mink Leistenbürsten: Technische Daten
Mink Strip Brushes: Technical Data 
Brosses en listeau Mink : caractéristiques techniques
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Verwendete Abkürzungen:
Key to abbreviations:
Abréviations:

PA6 Polyamid 6  Polyamide 6 Polyamide 6

PP Polypropylen Polypropylene Polypropylène

RH Rosshaar Horsehair Crin de cheval

FH Faserhöhe Bristle length Hauteur de fibre

L Körperlänge Body length Longueur de corps

No L      FH
FBL 0706
...K1 25000 8 
...K2 25000  10
...K3 25000 15
...K4 25000     20
...K5 25000 25 
...K6 25000 30 
  
  

ø 0,15

No L   FH
FBL 0706
...K7 25000 8 
...K8 25000  10
...K9 25000 15
...K10 25000     20
...K11 25000 25 
...K12 25000 30

ø 0,20

PP schwarz/glatt   black/smooth   noir/lisse 

No L      FH
FBL 0908
...K1 25000 8 
...K2 25000  10
...K3 25000 15
...K4 25000     20
...K5 25000 25 
...K6 25000 30 
  
  

ø 0,15

No L   FH
FBL 0908
...K7 25000 8 
...K8 25000  10
...K9 25000 15
...K10 25000     20
...K11 25000 25 
...K12 25000 30

ø 0,20

PP schwarz/glatt   black/smooth   noir/lisse 

No L      FH
FBL 1108
...K1 25000 10 
...K2 25000  15
...K3 25000 20
...K4 25000     25
...K5 25000 30 
     

ø 0,15

No L   FH
FBL 1108
...K6 25000 15 
...K7 25000  20
...K8 25000 25
...K9 25000     30
...K10 25000 40 

ø 0,20

PA6 schwarz/glatt   black/smooth   noir/lisse 

No L      FH
FBL 1108
...K11 25000 15 
...K12 25000  20
...K13 25000 25
...K14 25000     30
...K15 25000 40 
     

ø 0,20

PP schwarz/gewellt   black/wavy   noir/strié 

No L      FH
FBL 1108
...K16 25000 10 
...K17 25000  15
...K18 25000 20
...K19 25000     25
...K20 25000 30 
     

ø 0,20

Rosshaar schwarz   horsehair/black   crin de cheval/noir



Mink – innovative Lösungen mal 3
Mink – innovative solutions from 3 sources
Mink – 3 sources de solutions innovantantes 

Spritzgusstechnik in Perfektion – von der Projektentwicklung bis zur Serienproduktion

Precision injection moulding – from project development to mass production

Technique de moulage par injection à la perfection – du développement de projet à la 
production en série

Mink Plastic-Systems®

Mink Plastic-Systems®

Mink Plastic-Systems®

www.mink-buersten.com

www.mink-bsw.com

Perfekt glatt gehaltene Folien-, Papier-, Vlies- und Textilbahnen 

For perfectly smooth webs of film, paper, non-wovens and textiles

Bandes de plastique, de papier, de non-tissé et de tissu maintenues parfaitement  
à plat

Mink Breitstreckwalzen®

Mink Web Spreader Rolls®

Rouleaux déplisseurs Mink®

www.mink-plastic-systems.com

Der Mink Bürsten 
Katalog: 
Einfach anfordern unter 
www.mink-buersten.com 
oder  
info@mink-buersten.de

Request your Mink catalogue: at  
www.mink-buersten.com or info@mink-buersten.de

Le catalogue Mink : Disponible sur  
www.mink-buersten.com ou info@mink-buersten.de

Internet:  
Wählen Sie den direkten 
Zugang zum Flex-System® 
über www.mink- 
buersten.com/flex-system

Internet: Find out about the Flex-System®  
at www.mink-buersten.com/flex-system

Internet : choisissez la voie directe vers le Flex-System® 
dans www.mink-buersten.com/flex-system

Zentrale
August Mink KG
Fabrikation 
technischer Bürsten
Postfach 949
DE-73009 Göppingen
fon +49 (0)71 61 40 31-0
fax +49 (0)71 61 40 31-500
info@mink-buersten.de

Frankreich
Mink-France S.A.R.L.
ZAE Méré Gare Nord-Est
1, rue Ladislas Bara
FR-78490 Méré
fon +33 (0)1 34 84 75 64
fax +33 (0)1 34 84 01 81
info@mink-france.fr

Finnland
Mink-Bürsten ApS
Kauppalentie 44
FI-00320 Helsinki
fon +358 (0)10 439 20 77
fax +358 (0)10 439 20 78
info@mink-buersten.fi

Benelux
Mink-Bürsten B.V.
Zomerdijk 15
NL-8064 XA Zwartsluis
fon +31 (0)38 3 86 61 77
fax +31 (0)38 3 86 61 78
info@mink-buersten.nl

Italien
Mink-Italia s.r.l.
Via Speranza 5
IT-40068 S. Lazzaro  
di Savena (BO)
fon +39 051 45 26 00 
fax +39 051 62 78 325
info@mink-italia.it

Schweden
Mink-Bürsten ApS
Oxholmsgränd 3
SE-12748 Skärholmen
fon +46 (0)8 710 19 95
fax +46 (0)8 710 18 05
info@mink-buersten.se

England
Mink-Brushes (UK) Ltd
Cash´s Business Centre
Cash´s Lane
GB-CV1 4PB Coventry
fon +44 (0)24 76 63 25 88
fax +44 (0)24 76 63 25 90
sales@mink-brushes.co.uk

Dänemark
Mink-Bürsten ApS
Glasvænget 2
DK-5492 Vissenbjerg
fon +45 70 26 20 77
fax +45 70 26 20 78
info@mink-buersten.dk


